Seagate Basic Portable Drive 2 TB USB3.0 RTL Festplatte 2,5" 2.000 GB USB 3.0 Extern

Artikelnummer 998499153

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Die Seagate Basic vereint einfache Datensicherung per Drag-and-Drop mit einem leichten, kompakten Design. Zusätzlicher Speicherplatz für Ihren Computer in einer tragbaren Lösung, die perfekt für unterwegs ist.

- Der tragbare Zusatzspeicher für Ihren Computer
 - Egal, ob Sie Speicherplatz auf Ihrem Windows-Rechner freigeben oder Dateien möglichst bequem sichern möchten, die Seagate Basic lässt Sie beides ganz einfach per Drag-and-Drop erledigen.
- Die Sicherungsfestplatte für unterwegs
 - Leicht, kompakt und super-handlich mit der Seagate Basic haben Sie Ihre Dateien immer mit dabei. Einfach einstecken und schon sind Sie bereit für neue Abenteuer. Wenn Sie unterwegs auf Ihre Daten zugreifen müssen, schließen Sie die USB-3.0-Festplatte über das mitgelieferte Kabel einfach an den Computer an.
- Keine Software, kein Stress

Wenn Sie unter Windows Dateien sichern wollen, müssen Sie mit der Seagate Basic keine Zeit vergeuden. Software installieren? Das war gestern. Mit der Seagate Basic funktioniert Datensicherung wie von selbst. Zur Verwendung mit einem Mac genügt eine Neuformatierung. Willkommen in der einfachen On-the-go-Speicherwelt.

Produkteigenschaften

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.0

Gewicht 170 g

Festplattentyp Externe Festplatte

USB 3.0 Speicherschnittstelle **Farbkategorie** Grau Farbe Grau Massenspeicher - Typ Festplatte Service und Support - Typ 1 Jahr Garantie **Produkttyp** Festplatte 2 TB Festplattenlaufwerk - Kapazität Festplattenlaufwerk - Schnittstelle **USB 3.0**

Weitere Bilder

